
 

 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°046-2021-2023 
 

Celebrada por el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa Ana, de manera virtual 
por la plataforma TEAMS, a las dieciocho horas con treinta minutos del 13 de junio del 2022. 
Al ser las 6:30 pm se da por iniciada la sesión, presidida por el presidente Gerardo Anchía 
Azofeifa, estando presente el señor Gerardo Anchía Azofeifa, José Arias, Juan Soto, Carolina 
Estrada y Valeria Morales, Krisey Chávez y Sebastián Monge. 
 
Presentes:  
  
MIEMBROS PRESENTES 
Gerardo Anchía Azofeifa                presidente    
Krisey Chaves Ledezma                  vicepresidenta 
José Arias Umaña                            tesorero 
Carolina Estrada Obando               secretaria 
Juan Soto Hidalgo                            vocal 
Valeria Morales                               vocal 
Sebastián Monge                             vocal 
 
Alejandra Fernández Villalobos secretaria de actas.                                                                     
Se comprueba el quórum. 

ARTÍCULO I 
ORDEN DEL DÍA SESIÓN ORDINARIA N°46-2022-2023 

I. Aprobación del orden del día sesión ordinaria 046-2022  
II. Aprobación de acta de ordinaria 045-2022 del día 6 de junio del 2022  
III. Atención a visitas 
IV. Informe de Tesorería  
V. Correspondencia  
VI. Asuntos de Presidencia  
VII. Informe de Coordinadora Administrativo 
VIII. Informe de la Coordinador Deportivo  
IX. Asuntos de miembros 

 
 
ACUERDO 1: Aprobar el orden del día sesión ordinaria N°46-2022-2023. DENEGADO POR 
MAYORÍA 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias y el Srto. Sebastián Monge. 
VOTAN EN CONTRA: Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria 
Morales  
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ORDEN DEL DÍA SESIÓN ORDINARIA N°46 -2022-2023 

I. Aprobación del orden del día sesión ordinaria 046-2022 
II. Aprobación del acta ordinaria 045-2022 del día 06 de junio del 2022 
III. Informe de Tesorería 
IV. Cuadros Comparativos 
V. Correspondencia 
VI. Asuntos de Presidencia 
VII. Asuntos de miembros 
VIII. Informe de la Coordinadora Administrativo 
IX. Informe del Coordinador Deportivo 

 
ACUERDO 2: Aprobar el orden del día sesión ordinaria N°46-2022-2023 justo como se ha 
venido realizando en actas anteriores. APROBADO POR MAYORÍA 
VOTAN A FAVOR: Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria 
Morales 
VOTAN EN CONTRA: Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias y el Srto. Sebastián Monge. 
 

ARTÍCULO II 
APROBACIÓN DEL ACTA N°45-2022-2023 del día 06 de junio del 2022. 

 
ACUERDO 3: Aprobar el ACTA N°45-2022-2023 del día 06 de junio del 2022. APROBADO EN 
FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto y 
Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
SE INHIBE DE VOTAR: Sr. Gerardo Anchía 
   

ARTÍCULO III 
INFORME DE TESORERIA 

Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa Ana 

Resumen de Pagos para Aprobación de Junta Directiva 

 
Sesión Ordinaria # 46 Lunes 

13-06-2022  

FECHA DETALLE TOTAL A PAGAR 

13/06/2022 DETALLE DE PROVEEDORES 2.873.069,47  

13/06/2022 
PLANILLA A EMPLEADOS AL 
15-06-2022 2.313.537,96  

 
TOTAL PAGOS APROBAR 
SESIÓN # 46-13-06-2022 5.186.607,43 

 
ACUERDO 4: Aprobar el pago de proveedores por un monto de 2.873.068,47 del CCDRSA. 
APROBADO EN FIRME. 
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VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
ACUERDO 5: Aprobar el pago de planillas por un monto de 5.186.607,43 del CCDRSA del 15-
06-2022 APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

ARTÍCULO IV 
CUADROS COMPARATIVOS 

 
ARTÍCULOS DE LA PROMESA 

 
ACUERDO 6: Aprobar la compra de 15 cuadernos de diferente numeración, 30 pinceles, 6 
pinturas azules, 6 pinturas rojas, 6 pinturas amarillas, 6 pinturas negras, 6 caballetes con 
pizarra, 8 paquetes de cartón de presentación, 5 cajas de tiza pastel, 4 cajas de lápices de 
color y 4 cajas de lápices de dibujo a CORPORACIÓN QUIMISOL por un monto de 266.270 
colones y que se tome de la CUENTA ESTILO DE VIDA SALUDABLE para la comunidad de la 
promesa y el programa deportivo y recreativo, esto en base de las recomendaciones del 
coordinador deportivo y recreativo. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

PORTAL WEB 
 

ACUERDO 7: Adjudicar la compra de Diseño y Desarrollo Portal Web del Comité Cantonal 
de Deportes y Recreación de Santa Ana a CON SU SALUD por un monto de 6.454.920 
COLONES. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

REFRIGERIO ASOCIACIONES DEPORTIVAS 
ACUERDO 8: Adjudicar la compra de 40 REFRIGERIOS a LA COCINA DE MAYELA para la 
reunión de Asociaciones deportivas por un monto de 134.000 COLONES. APROBADO EN 
FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

CAMISAS STAFF CLÁSICA SANTANEÑA 
 

ACUERDO 9: Adjudicar la compra de 250 CAMISETAS a FACTOR TEXTIL por un monto de 
735.000 COLONES para el equipo de staff de la Clásica Santaneña. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
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ARO DE BASKETBALL 
 

ACUERDO 10: Adjudicar la compra de UN ARO DE BASKETBALL a CICADEX por un monto 
de 58.300 COLONES. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

DIVULGACIÓN Y COMUNICACIÓN CLASICA SANTANEÑA 
 

ACUERDO 11: Revocar el “ACUERDO 6: Declarar desierto el cartel para la compra de 
SERVICIO DE COMUNICACIÓN DIVULGACIÓN CLÁSICA SANTANEÑA ya uno de los 
proveedores se pasa de presupuesto y el otro no cumple los requisitos. APROBADO EN 
FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina Estrada, sr. Juan Soto, 
Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. " 
APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
ACUERDO 12: Revocar el “ACUERDO 7: Solicitar a la administración que se realice 
nuevamente la se publicación del cartel de Servicios de Comunicación y Divulgación XXIV 
de la edición de clásica Santaneña. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sra. Krisey Chávez, Sr. José Arias, Sra. Carolina Estrada, sr. Juan Soto, 
Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge.” 
APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada,Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
ACUERDO 13: Adjudicar la compra a TÁK TIKA por un monto de 1. 300.000 COLONES a 
razón del servicio de DIVULGACIÓN Y COMUNICACIÓN DE LA CLÁSICA SANTANEÑA. 
APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada,Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

CARRO DEL CCDRSA 
 

ACUERDO 14: Subsanar la diferencia del pago del arreglo del carro del CCDRSA por el monto 
de 112.700 COLONES al TALLER DEL VALLE. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada,Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
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IMPRESORA DEL CCDRSA 

 
ACUERDO 15: Publicar el concurso para la contratación directa, para la compra de la 
Impresora del CCDRSA, esto en base a las necesidades del CCDRSA. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

MEDALLAS DE LA CLÁSICA SANTANEÑA 
 

ACUERDO 16: Aprobar la OPCIÓN NÚMERO DOS de las MEDALLAS para la CLÁSICA 
SANTANEÑA. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
ACUERDO 17: Aprobar la OPCIÓN NÚMERO UNO de las CAMISETAS para la CLÁSICA 
SANTANEÑA. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
ACUERDO 18: Ratificar la compra de 800 MEDALLAS y 800 CAMISETAS para la CLÁSICA 
SANTANEÑA, EN BASE A LOS DISEÑOS APROBADOS. APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

MANTENIMIENTO POZO DE AGUA DE LA CANCHA DE POZOS Y DE PIEDADES 
 

ACUERDO 19: Adjudicar la compra a RAMOS Y CASTILLO por un monto de 929.595 para el 
MANTENIMIENTO DE LOS POZOS DE AGUA DE LA CANCHA DE POZOS Y DE PIEDADES. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 

ARTÍCULO V 
CORRESPONDENCIA 

 
1.- Nota del Sr. Miguel Araya Jiménez de los Veteranos de futbol master Santa Ana. 
Asunto /Solicitan la afiliación de su equipo al CCDRSA. 
Sr. Gerardo Anchía 
Los equipos deberán afiliarse a los comités comunales respectivos, dónde nace la sede. El 
comité cantonal lo que adscriben son asociaciones deportivas, puede ser que el comité lo 
avale, como un grupo organizado, lo reconozca, pero no necesariamente tienen que 
hacerlo debería ser los comités comunales para que tengan su portafolio por decirlo así, 
de asociados o de grupos organizados que están en su respectiva jurisprudencia, en este 
caso no le veo ningún problema. 
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Sr. Juan Soto 
Eso lo vimos en la sesión pasada 
 
Sra. Krisey Chávez 
También habíamos solicitado la asamblea de pozos ya que está vencida entonces, por eso 
fue que habíamos dejado un stand by, no fue que no lo habíamos visto señor presidente 
si no era para verlo de una forma más responsable para ver si lo que ellos están solicitando 
es viable o no es viable gracias. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Aquí no es el Comité cantonal porque entonces se nos llenaría el CCDRSA de equipos y se 
nos haría un gran portafolio de equipos que quieren ser adscritos al comité cantonal pero 
lamentablemente el reglamento es muy claro son asociaciones deportivas y comités 
comunales ya después de ahí los comités populares sí deben afiliar ese tipo de de grupos, 
ahora ellos nos piden a nosotros el aval y varias canchas en fechas distintas. 
 
Sr. Juan Soto 
dice adelante 
 
Sra. Carolina Estrada 
Bueno yo apoyo lo que menciona el señor Gerardo, si nosotros comenzamos  a afilisr 
equipos, van a venir y venir a hacerlo otros y vamos a llenarnos, es bueno que los grupos 
comunales sean los que afilien y estos les den seguimiento.  Además de que se convoque 
al asamblea al CCDR de Pozos. 
 
Sr. Juan Soto 
No estoy de acuerdo porque yo hablé con ellos y ellos son de Santa Ana ellos solamente 
ellos son netamente de Santa Ana, yo le con ellos y en una reunión pasada se me 
recomendó hablar con ello, son un equipo veteranos máster. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Pongamos se toma nota o para verlo para verlo próximamente lo que pasa Juan es que 
no estás haciendo ninguna propuesta estás diciendo que hablaste con él, estás diciendo 
quiénes son pero no presenta ninguna propuesta. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Dejémoslo ahí en stand by nada más mandemos la información que nos envíen la sede 
por lo menos para buscarle una alternativa y que las canchas no se dan, así como las están 
solicitando vamos a estimar la prioridad y hasta ahí con una nota respondiéndoles. 
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ACUERDO 20: Solicitar a VETERANOS DE FUTBOL MASTER SANTA ANA la información 
necesaria para su afiliación, sede, donde entrenan y documentos de adscripción. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
VOTAN EN CONTRA: Sr. Juan Soto. 
 
ACUERDO 21: Informar a VETERANOS DE FUTBOL MASTER SANTA ANA e indicarles que por 
el momento no se están adjudicando canchas de futbol, ya que se realiza semana a semana 
por medio de correo electrónico, ya que se debe de planificar su asignación por que se 
encuentran los espacios siendo utilizados por los programas deportivos del CCDRSA. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
VOTAN EN CONTRA: Sr. Juan Soto. 
 
2.-Nota de Karen Lilliana Delgado Solís presidenta de la Asociación Recreativa Salitral. 
Asunto /Solicitud de donación de artículos e implementos deportivos mismos que son 
fundamentales para el proceso de enseñanza. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Estoy de acuerdo en darles los materiales a grupos de la comunidad , yo más bien estaba 
en la intención de reforzar esa cuenta porque tenemos 5 millones y resto en la cuenta de 
Liga menor es que no hemos gastado entonces yo estoy de acuerdo, también en 
colaborarles con lo que están pidiendo para que tengan mejores herramientas y den un 
mejor trabajo los niños del cantón entonces  ya le  aprobamos a la comisión de  la 
Promesa, la idea es darles implementos deportivos a grupitos que  se están haciendo, yo 
sé que hay que darles un seguimiento para que respalde esos implementos que se dan y 
sean fiscalizados por el comité, tienen que dar un inventario, ya que hay una asociaciones 
que se fundan, se forman y de pronto a los días se aburren y dejan que el material, no se 
sabe qué se hace entonces yo estoy de acuerdo que se le dé en el tanto se comprometan, 
a decirnos adónde van a quedar los materiales, quien  los va a tener bajo custodia y que 
nos tenga un inventario con base a eso ordenar y aprobar la compra y que la 
administración haga la respectiva comprar de esos implementos del programa de 
iniciación deportiva. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Ellos todavía no tienen cédula jurídica por eso los está apoyando José Zamora está 
firmando, es una organización que usted sabe que la escuelita de salitral tiene años de 
estar ahí y que ahora que con esto de la pandemia volvieron a retomar. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Entonces que el señor José Zamora se haga responsable tanto de su almacenamiento 
como del inventario que se le solicita. 
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ACUERDO 22: Cotizar y comprar para la Asociación Deportiva y Recreativa de Salitral los 
implementos deportivos solicitados y que los recursos se tomen de la CUENTA PROGRAMA 
DE INICIACIÓN DEPORTIVA. 
10 BALONES N°3 
10 BALONES N°4 
5 BALONES N°5 
40 CHALECOS PARA ENTRENAMIENTO (20 Y 20 EN COLORES DIFERENCIADOS) 
4 ESCALERAS DE VELOCIDAD 
20 CONOS (TIPO TRANSITO) 
35 PLATOS  
20 HULA HULA  
Además, que indiquen donde se guardarán los implementos, así como entregar un 
inventario de los mismos al CCDRSA. APROBADO EN FIRME 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada,Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
 
3.- Correo de Eddy Murillo, Coordinador. Asunto / indica el Sr. Que según conversaciones 
con el Sr. Gerardo Anchia, hacen solicitud formal de donación de la cancha de deportes 
de Barrio España, para un partido de celebración del día del padre en su barrio, evento a 
realizarse el día 19 de junio a las 10:00 a.m. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Es un comité de Barrio España que maneja también el salón comunal ellos quieren hacer 
una festividad del día del padre y entonces están pidiendo la cancha para celebrar el día 
del padre en la comunidad. 
 
ACUERDO 23: Habilitar y prestar la cancha de Deportes de Barrio España a solicitud del Sr. 
Eddy Murillo el día 19 de junio del 2022 para que realicen la actividad para el día del Padre. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada,Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
4.- Nota de solicitud del Sr. William Guillen .Asunto /Comenta que se solicite a la 
Municipalidad , podar el árbol de la India en la cancha de futbol de Barrio España ya que 
este esta dañando las lámparas de alumbrado 
 
ACUERDO 24: Solicitar a Contraloría Ambiental que a solicitud del señor WILLIAM GUILLÉN, 
la Municipalidad de Santa Ana colabore con la corta de los árboles de la india que están 
afectando las lámparas de la cancha de Barrio España. APROBADO EN FIRME 
 VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada,Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
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5.- Nota de la escuela de futbol Mah -UH de Santa Ana, Categoría U13. Asunto /Solicitud 
de préstamo del Estadio de Piedades de Santa Ana 
Sr. Gerardo Anchía 
Lo mejor es rechazarlo porque no podemos darle la cancha  de Piedades ya en julio  pasa 
completamente a ser administrada por la FIFA con base al cartel que se firmó con ellos.  
En donde ellos tienen julio y agosto exclusivamente a la FIFA  son dos meses que no 
pueden ni jugar ni vecinos queda completamente vedada por dos meses entonces ahí 
tenemos que decirle a esta gente que en base a este compromiso que tenemos con la FIFA  
al ser Santa Ana ciudad deportiva mundial tenemos comprometida la cancha de Piedades 
el mes de julio y todo agosto  por lo tanto no podemos facilitársela y que con mucho gusto 
le podemos prestar otras canchas que ellos consideren pertinentes. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Yo estaría en la disponibilidad que le prestemos si a ellos les parece bien por lo que yo 
mociono para que se les preste para esa actividad el día 25 y 26 de junio. 
 
Sra. Krisey Chávez 
O el mes de setiembre, que ya pasó el campeonato. 
 
Sr. Juan Soto 
Yo apoyo la moción de Carolina 
 
ACUERDO 25: Responder a la ESCUELA MAH-UH SANTA ANA, que por compromisos 
adquiridos con la FIFA Y EL CAMPEONATO que se estará realizando, no se les podrá facilitar 
la cancha de Piedades para las fechas solicitadas, sin embargo, se cuentan con las siguientes 
fechas disponible que son los días 25 y 26 de junio del 2022 quedando a criterio de la 
escuela si desean que se le asigne la cancha cualquiera de esos días o ambos. APROBADO 
EN FIRME 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
6.- Nota del Tree Of Life International School. Asunto /Presentación de Proyecto 
Sr. Gerardo Anchía 
Lo que solicitan son canchas, para entrenar en el cantón. Que se traslade al coordinar 
deportivo y que haga un análisis.  
VOTAN EN CONTRA: Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada,Sr. Juan Soto, 
Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
VOTAN A FAVOR: Sr. Gerardo Anchía 
SE RECHAZA LA MOCIÓN 
 
Sra. Krisey Chávez mociona para que se rechace AD PORTAS. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
¿Quiénes están de acuerdo en rechazarlo AD PORTAS? 
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VOTAN EN CONTRA: Sr. Gerardo Anchía 
VOTAN A FAVOR: Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada,Sr. Juan Soto, 
Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
SE APRUEBA LA MOCIÓN 
 
Sra. Carolina Estrada 
Yo leí lo que solicitan, yo lo rechazo ya que en base a lo que solicitan no podemos 
satisfacer sus necesidades ya que existen programas deportivos del CCDRSA, por lo que 
se nos hace imposible. 
 
ACUERDO 26: Rechazar la solicitud de la ESCUELA TREE OF LIFE INTERNATIONAL SCHOOL 
AD PORTAS. APROBADO EN FIRME 
VOTAN A FAVOR: Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada,Sr. Juan Soto, Srta. 
Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
VOTAN EN CONTRA: Sr. Gerardo Anchía. 
 
7.- Memorial de la Asociación Deportiva Piedades Ángeles Siete Uno. Asunto /Solicitan se 
les facilite una cancha para los niños en edades de 5 a 12 años, q pertenecen a su 
Asociación puedan entrenar los días sábados por la mañana de 8 a 10 A.M en la cancha 
del Estadio de Piedades, comenta como lo hacían anteriormente. 
 
Sr. Juan Soto 
Yo mociono para que se le preste a todas a las asociaciones Deportivas del cantón de 
Santa Ana, de manera rotativa para que niños de 5 a 12 años del programa de Ligas 
menores e iniciación deportiva. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Ahorita vemos una licitación de Liga menor en donde nosotros firmamos estos convenios 
y asumimos el facilitarles las canchas y si empezamos a asignar canchas que van a chocar 
con estos convenios no lo vea viable. Debemos de tener mucho cuidado, por lo que 
sugiero que se les asigne otra cancha como por ejemplo la de Rio Oro, para no ser 
irresponsables. Ya que tenemos un contrato con la FIFA, y debemos de entregarlo en 
óptimas condiciones, además de que tenemos las licitaciones de ligas menoras y demás. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Mi voto es favor en la moción de Juan solo que se incluya los nombres de las Asociaciones 
deportivas de Rio Oro, ADES SANTA ANA y Ángeles 71 la rotativa iniciación deportiva. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Tenemos que pensar las cosas no es así alegremente tomar y hacer decisiones ya que uno 
quisiera abrir las canchas a diestra y siniestra, pero hay que tener cuidado a mí me parece 
que complicarnos con el estadio no es lo ideal ya que por el momento tenemos un 
compromiso, tenemos algo firmado por 12000 dólares está alquilado lamentablemente 
en algún momento se firmó eso por lo que yo sugiero que sean responsables, serios, estos 
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equipos se pueden reacomodar. Aparte del proceso que tenemos de contrataciones de 
ligas menores. 
 
Sra. Carolina 
No puede ser depende de la cantidad de deportistas. 
 
Sr. Juan Soto 
Todos tienen derecho, no solo un equipo. Por lo que mantengo mi moción. 
MOCION 
Que se les preste a todas a las asociaciones Deportivas del cantón de Santa Ana, de 
manera rotativa para que niños de 5 a 12 años del programa de Ligas menores e iniciación 
deportiva. 
 
VOTAN A FAVOR: Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto y Srta. Valeria 
Morales 
VOTAN EN CONTRA: Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias y Srto. Sebastián Monge. 
 
ACUERDO 27: Prestar el ESTADIO DE PIEDADES a las diferentes Asociaciones Deportivas del 
cantón de Santa Ana rotativamente, en el horario de 8am – 10am todos los sábados, de 
acuerdo al programa presentado por LIGAS MENORES E INICIACIÓN DEPORTIVA. 
APROBADO POR MAYORÍA. 
VOTAN A FAVOR: Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto y Srta. Valeria 
Morales VOTAN EN CONTRA: Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias y Srto. Sebastián Monge. 
 
ASUNTOS DE PRESIDENCIA 
ARENA PARA LA CANCHA DE POZOS, EL INVU Y SALITRAL 
Sr. Gerardo Anchía 
Considerando que debido a la gran cantidad de lluvia que ha caído en los últimos meses 
y por ende a saturado los suelos en las canchas y con las consecuencias del mal estado las 
mismas con charcos y huecos en las canchas mociono comprar 48 metros de arena de río 
fina especial para aplicar las canchas de POZOS, EL INVU y SALITRAL para efectos de 
mitigar este problema y que se tome la subcuenta de mantenimiento de canchas 
propongo esa moción la pongo discusión compañeros y compañeras. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
SE APRUEBA LA MOCIÓN 
 
ACUERDO 28: Cotizar y comprar 48 metros de ARENA DE RÍO FINA para aplicar en las 
canchas de POZOS, EL INVU Y SALITRAL para efectos de mitigar el problema de charcos y 
huecos a causa de la lluvia.  APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
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PROMOTORES 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Considerando la necesidad de más personal para que se cumplan con el PAO 2022 y en 
consonancia a las solicitudes de organizaciones sociales deportivas que trabajen más en 
los procesos en los juegos nacionales, clásica Santaneña, juegos comunales mociono que 
se contrate 3 promotores tal como lo está presentando la administración para este efecto 
y que se haga el concurso a la mayor brevedad para su implementación. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Mis compañeros no lo han leído por que la coordinadora administrativa lo acaba de 
enviar. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Lo envió como a las 4 pm lo leo y lo someto a discusión. 
 
Sr. José Arias 
Yo estoy de acuerdo con la Moción 
 
Sra. Krisey Chávez 
Mi voto es en contra ya que no puedo ser irresponsable y votar algo sin haberlo leído. 
 
Srta. Valeria Morales 
Mi voto también es en contra ya que yo tampoco lo leí. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Por lo que veo aquí nadie lee nada. Que pena que cuando hay cosas que se requieren no 
leen. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Yo lo voto en contra por respeto a los compañeros, que no lo han leído. 
 
Sr. Juan Soto 
Yo voto en contra para que lo veamos la otra semana, esto no quiere decir no me parezca. 
 
VOTAN A FAVOR: Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y Krisey Chávez. 
VOTAN EN CONTRA: Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias y Srto. Sebastián Monge. 
 
SE RECHAZA LA MOCIÓN 
 
 LA SEÑORA KRISEY CHÁVEZ SE RETIRA AL SER LAS 9 HORAS CON 8 MINUTOS POR 
MOTIVOS DE SALUD. 
 
Srta. Valeria Morales 
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Solo quería mencionar porque no lo leí muy tarde la verdad yo estoy en época de 
exámenes y estoy en clases, también entonces nada más como para justificar.  
 
Sr. Gerardo Anchía 
El comité es muy activo hay que estar todos los días viendo, es demasiado lo que se 
maneja es y aquí hay que tomar decisiones de casi que de momento y de necesidad, pero 
bueno ya estoy aquí  cada quien que ya no levanta las manos tiene una responsabilidad. 
Que literalmente todo, que no quede ni una coma ni un punto fuera. Doña Krisey ya se 
retiró y entramos en el otro punto. 
No voy a no voy a hablar más de asuntos de presidencia, hay cosas que hablar con, pero 
lo voy a dejar para para probar en el asunto de informes de Karla, hay que aprobar lo de 
boxeo y está lo del declarar desierto lo del Gimnasio, son tantos temas. 
No lo tomen personal o sea Gerardo Anchía no es nada simplemente de hacer las cosas 
se considera que eso es correcto y puede que esté equivocado, pero yo lo hago 
humildemente y presentando a ustedes para efecto de un mejor proceder del comité 
cantonal, pero se que ustedes tienen un grupo y ese grupo se comunican y son los que 
toman la decisión y asumirán. Ojalá propongan algo parecido o algo igual que contrarreste 
eso o proponga algo mejor y cuente conmigo. 
 

ARTÍCULO VII 
ASUNTOS DE MIEMBROS 

 
Srto. Sebastián Monge 
No tengo nada que agregar. 
 
Srta. Valeria Morales 
Yo solo como para agregar, se me quebró la pantalla del celular por lo que no me pude 
conectar y la computadora es prestada. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Usted no ha ido por la computadora al CCDRSA. 
 
Srta. Valeria Morales 
Es solo de ir, entonces el martes posiblemente voy a recogerla. 
 
 

NUEVO INTEGRANTE COMISIÓN DE FUTBOL 
Sr. Juan Soto 
La comisión de futbol hablo con el señor Gastón Vargas, para ver siel quería formar parte 
de la comisión por lo que nos indicó que sí. 
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MOCIÓN 
Integrar al señor GASTÓN VARGAS a la comisión de futbol del cantón de Santa Ana. 
 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Por favor que realicen actas, que no solo se reúnan, sin realizar actas. 
 
ACUERDO 29: Integrar al señor GASTON VARGAS a la COMISIÓN DE FUTBOL DEL CANTÓN 
DE SANTA ANA APROBADO EN FIRME. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sra. Krisey Chávez, Sra. Carolina 
Estrada, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y el Srto. Sebastián Monge. 
 
MUNICIPAL DE SANTA ANA 
 
Sr. José Arias 
En vista que se está autorizando el uso del Estadio de Piedades yo quiero presentar una 
moción. 
 
MOCIÓN 
Que se le autorice al Municipal de Santa Ana para que se puedan hacer un mínimo de 2 
entrenamiento por semana en el estadio de Piedades. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Pero como usted dice la moción no tiene sentido porque cuando el municipal necesita las 
canchas las solicita, además no está presentando hora, no está presentando día entonces 
este yo no estoy de acuerdo votar algo así bueno yo por lo menos. 
Yo estoy en contra hasta que venga don Manuel. 
 
Sr. Juan Soto 
Mi voto es contra, hasta que don Manuel no lo indique y solicite por medio de una nota, 
esto porque se debe de tener un orden. 
 
Srta. Valeria Morales 
Yo estoy en contra hasta que no presenten días y horas. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Yo inhibo a Sebastián Monge, ya que el pertenece al Municipal de Santa Ana. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
No le acepto esa inhibición. 
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Sra. Carolina Estrada 
Solamente una consulta ser presidente le autoriza a usted a hacer este tipo de actuación 
con la Junta directiva cuando no estamos de acuerdo con algo usted se cierra no nos da la 
palabra y se cierra yo solo lo estoy diciendo porque él pertenece al Municipal Santa Ana.  
 
Sr. Gerardo Anchía 
No lo inhibe porque él no tiene ningún interés directo para efectos de participante del 
equipo entonces si se hace una calle en mi casa entonces no puedo votar yo miembro.  
 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias y el Srto. Sebastián Monge. 
VOTAN EN CONTRA: Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto y Srta. Valeria Morales  
SE APRUEBA LA MOCIÓN, PARA EFECTOS DE VOTACIÓN, EL VOTO DE PRESIDENCIA VALE 
POR DOS. 
 
ACUERDO 30: Autorizar al MUNICIPAL DE SANTA ANA, para que entrene dos veces por 
semana en el ESTADIO DE PIEDADES Y NOS INDIQUEN LOS DÍAS QUE LO VAN A NECESITAR. 
APROBADO POR MAYORÍA. 
VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias y el Srto. Sebastián Monge. 
VOTAN EN CONTRA: Sra. Carolina Estrada, Sr. Juan Soto. 
 
Sra. Carolina. Estrada 
Ya son las 9:26 de la noche y no me da va a dar tiempo de participar. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Si tiene 3 minutos para pronunciarse a las 9:30pm la paro. 
 
Sra. Carolina Estrada 
No se preocupe no me dé la palabra, señor presidente del Comité Cantonal de Deportes 
y de Recreación. 
 
Sr. Gerardo Anchía 
Nada más compañeros léanse todo lo que llega, lo que la administración está mandando 
para efectos de tomar acuerdos porque son cosas muy importantes que realmente 
tenemos bajo responsabilidad y no hay que pensar con el hígado ni atacar a nadie es hacer 
una sesión amena para trabajar y está bien hay posiciones, pero debe de haber respeto 
yo siento que Carolina a veces se sobrepasa con todo el respeto lo sarcástica. 
 
Sra. Carolina Estrada 
Me retiro, no puedo aguantar la forma en la que el señor Gerardo Anchía se dirige a mi 
persona. 
 
ACUERDO 31: Convocar a SESIÓN EXTRAORDINARIA N°18-2022-2023 el día jueves a las 
7pm de manera virtual por medio de la plataforma TEAMS. APROBADO POR MAYORÍA. 
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VOTAN A FAVOR:  Sr. Gerardo Anchía, Sr. José Arias, Sr. Juan Soto, Srta. Valeria Morales y 
el Srto. Sebastián Monge. 
 
Se levanta la sesión al ser las horas nueve horas y treinta y dos minutos del 13 junio del 
dos mil veintidós. 
  
 
 
  
Gerardo Anchía Azofeifa                                                                             Carolina Estrada Obando 
            Presidente                                                                                                    Secretaria 
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